.TEINHOF.

33-100 Tarnéw ul.Przemystowa 27a
www.steinhof.pl

Honda Civic (5D) (2017 - 2021) H-045

@ Urzadzenie sprzegajace Instrukcja montazu i eksploatacji

YES NO
@ Coupling device Installation and operating instructions

Q Kupplungsvorrichtung Montage- und Gebrauchsanleitung

Del dispositivo de acoplamento Las instrucciones
de instalacién y de operacion

TAroBo-cuenHoe YyCTPOMCTBO VIHCTPyKLMS MO yCTAaHOBKE YES NO

1 3KCnIyaTaumm \/
@ Dispositif d'accouplement Notice de montage et d'utilisation ; x ;

G Dispositivo accoppiamento Istruzioni di montaggio
@ Spojovaciho zarizeni Tazné Navod na montaz a pouziti

Dispozitiv de cuplare Instructia de montaj si exploatare

Kopplingsanordningens Monterings- och bruksanvisningar.

21.12.2023



Typ:

€2

H-045

F

55R-01 5220
D=8,5kN

S =100kg

2

(ACS-6007 / TERWA 30511)

6 B24/38,5x2,5 x8

7\ @30/210,5x3 x8

8 S @251015x20 X2

x1 9 M8x35 (pPn/m-82105) (8.8) x8

10 M10x40 (PN/m-82105) (8.8) x4

§> M12x25 (pPNm-82105) (8.8) x3

M12x30 (PN/m-82105) (8.8) x1

M12x60 (PNm-82101) (8.8) x2

8,2 x8

10,2 x4

12,2 X6

17 (Q) 213, X6

18 (S M10(8) x4
8

M12 - 85 (Nm)

M14 - 135 (Nm)
M16 - 200 (Nm)













	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10
	Strona 11

